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6. SINIF MATEMATIK DERSI 2. DONEM 2. YAZILI SINAVI

AdI-Soyadl & Numarasi :  .............. Senaryo 1
Sinifi : (YA Not: . FﬁMOrtl

Bir kutuda sadece sari ve yesil renkli toplar vardir. Bu | 3. P
kutudaki sari toplam sayisinin, tim toplarin sayisinin

5,
orani 17 dir. /

a. Buna gore yesil toplarin sayisinin, sari topla-

rin sayisina oranini bulunuz.

b. Yesil toplarin sayisinin tiim toplarin sayisina
oranini bulunuz.

Gozim: Yukarida verilen PRS'na es olan ii¢ ag! giziniz.
Sari top sayisi 5 birim, tim toplarin sayisi 17 birimdir. Coziim:
Yesil top sayisi 17 — 5 = 12 birimdir.
Yesil to
a. restiop _12 olur. A Vv
Sari top 5
. 1 \ Z
Yesil top 12 O
b. ———=-= olur. p
Timtop 17 B Y

Ayse Turkce dersinden 82, matematik dersinden 70
puan almistir. Bettl Turkge dersinden 75, matematik
dersinden 80 puan almistir. Metin ise Turkge dersin-
den 65, matematik dersinden 72 puan almistir.

Bu verileri siitun grafiginden gosteriniz.

Coziim: 4
; : A
Tablo: Ogrencilerin Aldig1 Notlar
A Notlar (Puan)
gt — []: Turkce
804--{ |--eeeeee- - [J: Matematik h=12 cm
7511 |- —]
724 o] | feee — ]
7071 B c
5Sr1 1 1| |7 ] ABC licgeninde IBCI = 27 cm ve h = 12 cm'dir.
607 Bu ABC liggeninin alanini santimetrekare cinsin-
507 den bulunuz.
40+ Coziim:
Py 1
30T A(ABC) = 5 IBCI - h
201 = 2712
107
.. = 2 di
0 »Ogrenciler 162 cm* dir.

Ayse Betdl Metin




D 32 br E 7. Asagida ABDE paralelkenar, ABC lggendir.

A E

G H F
DEFG paralelkenarinda IDEI = 32 br'dir.
Bu paralelkenarin alani 1280 br2 olduguna gére h B . c D
yuksekliginin uzunlugunu birim cinsinden bulu- A(ABC) = 1350 cm?, IBCI = ICDI = 60 cm olduguna
nhuz. gore A(ABDE)'yi santimetrekare cinsinden bulu-
Coziim: nuz.
A(DEFG) =32 - h Goziim:

A E
A(DEFG) = 1280 br2 > 1280 + 32 =h :

h =40 br'dir.

B H C D

P 1
A(ABC) = 1350 cm? — 5 IBCI - h
1350 = % .60 - h - h =45 c'dir.
IBDI=2 - IBCI=2-60 =120 cm

A(ABDE) = 45 - 120 = 5400 cm? dir.

Bir siniftaki 6grencilerin kilogram cinsinden kutleleri-
nin olusturdugu veri grubu verilmsitir.

48 | 49 | 68 | 55 | 68 | 47 | 61 | 75 | 58 | 68

64 | 53 |52 | 73 |59 | 61 |48 | 71 | 50 | 65

63 | 73 |75 | 71|64 |53 |73 |69 72|67

Bu veri grubunun agikligini bulunuz.

Cozum:

En blyuUk degeri: 75

En kicUk deger: 47

Aciklik: En buylk deger—En kiglk diger = 75-47=28 dir.




